
 

 

Уважаеми клиенти, 

Информираме ви, че считано от 20.11.2024 г., се въвеждат промени в Тарифата за таксите и 

комисионите на „УниКредит Булбанк“ АД за физически лица, както следва: 

В Приложение 7 към Раздел VII. ПАКЕТНИ ПРОГРАМИ И ПЛАНОВЕ: 

Забележки Настояща редакция Редакция след промяната 

1. Клиентът заплаща на Банката месечна 
такса за обслужване и поддръжка на 
плана. За включените в плана 
продукти и услуги не се събират други 
такси/комисиони, предвидени в 
Тарифата, действаща към датата на 
ползване на продуктите/услугите. 

Клиентът заплаща на Банката месечна 
такса за обслужване и поддръжка на 
плана. За включените в плана продукти 
и услуги не се събират други 
такси/комисиони, освен ако в Тарифата 
не е посочено друго. 

4.  В план „Старт“ и „Плюс“ може да 
бъде включена новооткрита или 
съществуваща  дебитна карта. В план 
„Макс“ може да бъде включена 
новооткрита или съществуваща 
златна дебитна карта Debit Card 
Classic. 

В план „Старт“ и „Плюс“ може да бъде 
включена новооткрита или 
съществуваща  стандартна дебитна 
карта, с бранд, определен от Банката. В 
план „Макс“ може да бъде включена 
новооткрита или съществуваща златна 
дебитна карта, с бранд, определен от 
Банката. 

 

Пълната версия на документа може да намерите ТУК. 

С предоставянето на настоящото уведомление Банката изпълнява задължението си на доставчик 

на платежни услуги, съгласно чл. 62 от Закона за платежните услуги и платежните системи, да 

информира с двумесечно предизвестие клиентите си  за предстоящи промени в условията на 

рамковия договор.  

С настоящото уведомление Банката информира ползвателите на платежни услуги, че счита, че те 

са приели промените в условията на рамковия договор, освен ако уведомят Банката, че не 

приемат тези промени преди датата, на която промените влизат в сила. В случай че ползвател на 

платежни услуги не приема промените, той има право да прекрати рамковия договор и 

съпътстващите го договори по всяко време преди датата, на която е предложено промените да 

влязат в сила, без да носи отговорност за разноски и обезщетения. 

 

 

https://www.unicreditbulbank.bg/media/filer_public/07/6e/076e739f-a32a-4a5e-b8a9-b577244e1279/appendix-7-bg.pdf

